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A gabona­
vásártérn ek
máshova való áthelyezéséről 
már sokszor volt szó s ez iga­
zolja, hogy az áthelyezés szük­
séges s meg van erre a komoly 
ok. A Főteret, melynek rende­
zéséről ezzel a kérdéssel együtt 
emlékszik meg mindig a fáma, 
bebizonyitottan érdemlegesen 
nem lehet úgy rendezni, hogy 
a gabonavásár továbbra is ott 
bonyolittassék le. Ha már a 
rendezés nagy munkájába bele 
kezd a város, tessék egész és 
komoly munkát végezni, ne 
pedig csak ideig-öráig elodázni 
a tervet, hogy azután később 
ujitbb költséggel kelljen befe­
jezni azt, amit most egyszerre 
el lehet végezni.

Szóval a Főtérről el kell ke­
rülnie a gabonavásárnak. E te­
kintetben nem lehet respektálni 
egyesek külömben is túlzottan 
és hamis színben beállított 
egyéni érdekeit, hanem tisztán 
a közérdeket tartva szem előtt, 
a városnak süketnek kell lennie 
azon lamentációk iránt, ame­
lyek e részről elhangzanak. Ha 
látó-szögünkön kivül helyezzük 
ezt az elfogult szempontot, 
egész ilsztan kell látnunk, hogy 
a Kubonavasár nem maradhat 
továbbra is a rendezendő Fő­
téren.

Arról lehet már tehát csakis 
szó, hogy hova telepítsük át a 
gabonavásárt. Nézetünk szerint 
az egyedül helyes terv az, 
hogy az alsóvárost kell ez át­
helyezéssel rekompenzálni az 
állatvásártér elvesztéséért. Úgy

tudjuk a törvényhatósági bizolt- 
ság nagy része szimpatizál e 
tervvel, amely mellé szinte 
igéretszerüleg kötötte magát s 
igy azt hisszük e tervnek lé­
nyeges akadálya nincs. Az 
alsóváros megérdemli a rekom- 
penzációt, — külömben sem 
lehet megfelelőbb helyet találni 
— s igy remélhető, hogy a 
törvényhatóságot nem befolyá­
solják azok az egyéni érde­
kek szempontjából kifejtendő 
érvek, amelyeket külömben is 
gyerekjáték megcáfolni.

Nem áll az sem, hogy ha a 
város szivéből elviszik a ga­
bonavásárt, a gabonát szállító 
vidékiek nem vásárolnak Baján 
semmit. Nyilvánvaló e nézet 
tarthatatlansága, hisz a vidé­
kiek nem azért vásárolnak, 
meri a gabonavásár a Főtéren 
van, hanem azért, mert szük­
ségük van az árura. Az termé­
szetesen meglehet, hogy ezután 
a vásárlások nem koncentrálód­
nak a Főtér boltjaira, bár a 
szokás ereje ilt sem idéz elő 
nagy változást.

A gabonavásár áthelyezésé­
nek teiiat komoly és jogos érv 
nem állhat útjában s a terv 
keresztülvitelét tisztán egyéni 
érdekel; forszirozása akadályoz­
hatná meg. Reméljük azonban, 
hogy a közgyűlés előtt a köz­
érdek a döntő.

Ez ügyben egyébként felelős 
szerkesztőnk indítványt nyúj­
tott be, kérve a gabonavásár­
nak az alsóvárosba való áthe­
lyezését. Az indítványt a leg­
közelebbi közgyűlés fogja tár­
gyalni.

Szai’vezkedö \  Tví %/

vánsok .
Néhány éve, mióta a városok 

szervezetekbe tömörültek, többször 
hallunk olyan reformtörekvésekről, 
amelyek célja a városok adminisz­
trációjának modern alapokra fekte­
tése Nemrégen is egy törvényjavas­
lati tervezetben határozottan meg­
nyilatkozott azon törekvés, hogy a 
városoknak különösen közgazdasági 
téren kell szabadkezet nyújtani, hogy 
saját erejükből fejlődhessenek.

Egyik cikkünk keretében a közel­
múltban hangsúlyoztuk, hogy ma a 
városok feladata nemcsak adminisz­
tratív teendők elvégzésében áll, ha­
nem a fejlődés érdekében nagyobb 
üzleti vállalkozásba kellene bocsát­
koznak. Bajának rendkívül kellemes 
elhelyezési szituációja van s még 
sem használja ki e hatalmas előnyét.

. A városoknak jogukban áll üze­
meket tartani s kezelni, még pedig 
akár magánügyi, vagy közhatalmi 
szervezettel. De mig a külföldi vá­
rosok már rég belátták ennek fon­
tosságát, nálunk csak most kezdenek 
villamost, gázgyárat, villanygyárat 
épiteni, bár legtöbbször még mindig 
magánvállalatok kaparintják kézhez 
e hasznothajtó vállalkozásokat s 
amikor a vállalatok már megszedték 
magukat, akkor jut a városok 
eszébe, hogy egynémely közüzemet 
magúkhoz váltsanak.

A régi állapot tehát helytelen s a 
városoknak, ha fejlődni akarnak, 
nem szabad a közüzemeket kezük­
ből kibocsátani. Hány és hány he­
lyen tudta volna a drágaságot ki­
sebbre csökkenteni, ha egy város 
takarékpénztárt, hatósági husszéket, 
vagy tejcsarnokot állitott volna fel.

Szóval sok olyan dolog van, amit 
Bajának sem szabadna a szabad­
uzsora forrásaivá tenni, hanem ma­
gának kellene kezébe venni az 
intézmények létesítését és igazga-

Ajánljuk ezt újból és újból Baja 
figyelmébe, különösen kapcsolatban 
a városfejlesztési sokat hangoztatott 
program egynémely tételével.

Olvasás közben.

A nagy Budapest
egyik esti lapja Írja ezeket is a kis 
vidék jámbor olvasóinak. Sajnos 
nálunk elég aktuális, hogy óva 
figyelmeztessünk rá mindenkit, akit 
illet:

Az emberben nagy az utánzási 
ösztön, de különösen ki van ez fej­
lődve a gyermekeknél, úgy hogy 
gyakran megfigyelhető, ha egy gyér- 
mek sir, a többi is sírni kezd és 
épp úgy egy szamárköhögős gyer­
mek erős köhögése a többi történe­
tesen jelenlévő gyermeket is erős 
köhögésre ösztönzi. Épp ezért a 
szamárköhögés leghatásosabb ellen­
szere a gyermekre való pszichikai 
hatásban rejlik, vagyis ha megtiltják 
neki, hogy köhögjön. Ezzel különö­
sen ha mindjárt a betegség kezdő 
stádiumában tiltják meg a köhögést, 
igen sokszor meg lehet akadályozni 
a köhögési rohamot, mert a gyer­
mek csak a nagy köhögési ingerek­
nél mer köhögni. A szülők szigorú­
sága ennél a betegségnél sokkal 
hatásosabb, mint a legjobb medi­
kament um.

Szemen-szedett szamárság (Bocsá- 
csánat ezért az aszszociációért) 
megint Mucsának készült, lelopott 
és igazán lelkiismeretlenül közölt — 
semmi. A jelzett lap pedig jó helyen 
hozza, fel és alcímekkel. Mi meg 
levesszük, mert budapesti a lap és 
szép a cime. És, ha mi hozunk ko­
moly, kézenfekvő általános érdekű 
dolgokat: a legjobb esetben, esős 
délutánokon, elolvassák. De figyelem 
nélkül. Már ugyanis azért, mert a 
figyelemre, arra nagy szükség va­
gyon : a nyilt-tér válogatott gorom-

tasat.
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Még ezt az egyet
csak Egy bíróról van benne szó, 
aki a következő indokolással ítélt 
el egy vendéglőst, aki gorombásko- 
dott a vendégeivel:

Egy vendéglősnek, vagy bármely 
olyan iparosnak, aki a közönség 
támogatására van utalva, tudnia 
kell, hogy a közönséggel szemben, 
mely őt eltartja, a legmesszebbmenő 
udvariasságra van kötelezve. Csakis 
abban az esetben indokolt az eré­
lyesebb fellépés, ha a közönség va­
lamelyik tagja botrányos viselkedé­
sével kínos jeleneteket idéz elő, 
vagy ha a vendég olyan testi fo­
gyatkozásban szenved, amelynek 
látványa elviselhetetlen a többiekre. 
Minden más esetben az üzlettulaj­
donosban kell meglennie ama garan­
ciáknak, melyek a közönséggel való 
bánásmód tisztességét és kulturális 
voltát biztosítják. Jelen esetben ez 
nem történt meg, ezért kellett meg­
hoznom igy az Ítéletet.

Miért is irtain ezt ide ?!
Nem b a j: leszegeztem.

H í r e k .
A Bajavidéki Rom. Kath. 
Tanítóegyesület gyűlése.

A „Bajavidéki Róni. Katii. Tanitó- 
egyesület" f. hó 13-án tartotta a 
Bárány Szálloda emeleti nagytermé­
ben ezidei rendes nagygyűlését dr. 
Zgama Károly elnöklésével. A gyű­
lés megnyitása előtt 8 órakor ünne­
pélyes Veni Sanctae volt a plébánia 
templomban’ D. e. 9 órakor nyitotta 
meg a nagygyűlést dr. Zgama Ká­
roly elnöki megnyitó beszédével, 
melyet Greiner Gyula titkári jelentése 
követett a múlt évi tanitógyülésről 
es a folyó év eseményeiről. Ruppert 
Antal polg. iskolai tanár a fényes 
napvilág melletti vetítő készülék és 
ujrendszerű térképvázlatokról tartott 
előadást. Nagyon érdekes és a mo­
dern pedagógia követelményeinek 
teljesen megfelelő találmányait mu­
tatta be Ruppert tanár, melyek fő­
kép a földrajz tanításánál nagy 
eredményeket fognak produkálni. Uj 
rendszerű saját térképei, minden 
fölösleges és zavaró rész kihagyá­
sával szintén a földrajz intenzivebb 
és könyebb tanithatását szolgálják. 
Általános feltűnést keltett a nagy­
gyűlésen Hackl N. Lajos országos 
ének és zeneoktatási felügyelő más­
fél órás előadása a modern ének-

pedagogiáról. Elragadó előadással 
lejtegette 1 Iackl saját rendszerét az 
énektanításról, melyek higiénikus és 
pedagógiai szempontokból egyaránt 
uj utat mutatnak az énektanításnak. 
A pénzügyi bizottság jelentése, vala­
mint Markó János és Greiner Gyula 
egyleti titkár előadásai és a jövő évi 
közgyűlési tetelek előterjesztése után 
az elnök a gyűlést bezárta.

Felelős szerkesztőnk távollétében 
a szerkesztésért E r n s z t József a 
felelős.

A Bajai Sport Ügylet hálás köszö­
netét fejezi ki Somogyi Emil ur 10 
korona, Soltész Margitka urleány 1 
korona es N. N. 20 fillér a pün­
kösdi futball meccsen adott szives 
felülfizetéseért.

Tűzoltók kitüntetése. A belügymi- 
nisztei a tűzoltás és mentés terén 
25 éven át teljesített érdemes tevé­
kenység jutalmazására diszéremmel 
tüntette ki a következő bajai tűz­
oltókat : Bajay Péter örökös elnököt, 
Prigly Károly tb. parancsnokot, 
Gibicz József és Sebők János őr 
parancsnokokat.

9 3 7  jegy kelt el a Pünkösd hét­
főjén a futball-versenyen, ami a kö­
zönség osztatlan érdeklődését mu­
tatja a futballsport iránt. A verseny­
ről, amely a bajaiak győzelmével 
végződött, legközelebbi számunkban 
részletesebb tudósítást hozunk. Itt 
említjük meg, hogy a Lifka Bioskop- 
ban f. hó 23-án a sport egylet ja­
vára tartandó fényes mtisoru elő­
adás lesz.

Dr. Stern József ügyvéd, akinek 
jó tollát a bajai közönség már ré­
gebben ismeri, mai napon a „ Bajai 
Független Újság*' főmunkatársa lett.

Ifjúsági céllövöverseny. A főgim­
názium és tanítóképző-intézetben 
rendszeresített katonai fegyvergya­
korlat és céllövészet befejeztével 
rendezett dijlövésben a főgimnázium 
növendékei közül: Hiesl J. Vili. o. 
(37 egység) ezüst érmet, Krámer J. 
Vili. o., Ernst J. Vili. o., Stern A. 
Vili. o. és Kosa J. VI. o. tanulók 
bronz érmet nyertek. A tanítóképző- 
intézet növendékei közt 2 ezüst és 
9 bronz érem került kiosztásra. 
Ezüst éremmel tüntették ki Tyirity
J. IV. é. (41 egység), Grüner J. 111. 
é. növendékeket. Bronz érmet kap­
tak : Szőczy L. IV. é., Schlaffer J. 
III. é., Rokács L. III. é., Stift J. III. 
é., Petrovity D. III. é., Hengen J. 
111. é., Kozma L. IV. é., Korossy 
L. IV. é. tanulók.

Hirdetmény. Baja thjf. város adó­
hivatala a közadók kezeléséről szóló 
1909. XI. t.-c. végrehajtása tárgyá­
ban kiadott 100.000 szánni utasítás 
119. §-a illetve az ezt módosító 
50,000/1813. P. M. utasítás 132. 
§-a alapján ezennel felszólítja mind­
azokat az adózókat, akik a város 
főkönyveiben előirt vagy ott nyil­
vántartott és 1909. évi XI. t.-c. 26. 
§-a értelmében esedékes bármi ter­
mészetű adó és köztartozásaikat e 
hó 15-éig be nem fizették, hogy azt. 
járulékaival együtt a jelen hirdet­
mény közhírré tételétől számittt 8 
napon belül, vagyis e hó 24-éig a 
városi adóhivatalnál, illetve adó­
pénztárba annál is inkább fizessék 
be, mert ellenkező esetben ellenük 
a zálogolási eljárás azonnal meg 
fog indíttatni. A folyó évi adófizetés 
a folyó évi összeírás megtörténtéig 
az 1912. évi kivetés alapján esz- 
közlendő.

Rendőri hírek. Ö n g y i l k o s s á g .
Szabó József 73 éves fajszi lakos 
öngyilkossági szándékból többször 
hasba szúrta magát. Állapota élet- 
veszélyes. — Özv. Musza István né 
71 eves, bajai lakos, állítólag ön­
gyilkossági szándékból, karját késsel 
megvágta. — L o p á s .  Jaszenovits 
Antal (lakik Bem József-u. 8. sz. a.) 
Goldschmiedt Lajos fakereskedőtől 
többrendbeli fát lopott és' azt egye­
seknek eladta. A kár 24 korona. 
A tettes ellen a feljelentés meg­
tétetett.

A Lifka Bioskopban hétfőn és 
kedden gyönyörködött a nagyszámú 
közönség a pompás képekben és 
hatásos drámákban. Különösen nagy 
hatást ért el A bosszúálló lángok 
cimü két felvonásos dráma és az 
ókor történetéből vett pompás dráma 
A Jefta leánya. — Szerdán és csü­
törtökön este előreláthatólag nem 
fog kifogyni a publikum a kacagás­
ból, mert a vásznon a mozi-világ 
legkedveltebb komikusai jelennek 
meg. Pali, Maxi és Móric pompás 
mókái fognak kergetődzni a szerda 
és csütörtöki kacagó-estélyen. — 
Pénteken Uránia-előadás lesz. A 
publikum megismerkedik a föld mé­
lyének misztikumaival. Előadásra 
kerül ugyanis az Uránia Tudomá­
nyos Színháznak egyik legnagyobb 
sikerű darabja a „Föld mélyének 
titkai”. Ezen pompásnak ígérkező 
műsort bízvást ajánlhatjuk a nagy 
közönség figyelmébe.

Az újvidéki
repülő-
v e r s e n y .

— Saját riportunk —

Díszes. „ünnepségek helye volt 
Pünkösd vasárnapján és hétfőjén 
Újvidék, ez a fejlődése közben is 
nagyvárosi jelleget eláruló város. Jo 
alkalom volt ez a repülő verseny i 
ünnepség arra, hogy Újvidék min­
den szépségét és gazdagságát hat­
ványozottan mulathassa meg az or­
szág minden részéből összesereglett 
nagyszámú és előkelő publikumnak.

A repülőverseny csak hétfőn volt, 
de már a vasárnap déli korzón 
óriási néptömeg hullámzott, amely 
mellett még a tavaszi dunaparti 
korzó is eltörpült. Katonazene, ele­
gáns, gyönyörű hölgyek, tengerész 
és pilótatisztek, a házak feldiszitve, 
sürgés-forgás az egész városban, 
szinte világvárosi képet nyújtottak 
Újvidéknek. S ez így tartott két na­
pig, a forgalom egyre nagyobbodott 
s a kávéházak, vendéglők mindig 
zsúfolva, mindenütt az utcán, a. re­
gatta- és footballversenyen óriási 
tömeg, hogy a végén az ünnep­
ségnek már halálra fáradtak a ren­
dezők és az egész város.

A vasárnap esti népünnepségen 
tetőpontjára hágott a jókedv, ami­
dőn négy színpadon laitották a leg­
különbözőbb, igazán stílusos elő­
adásokat, ének és1 zeneszámokat. A 
főutca es a templomtér elkerített he­
lyén ezernyi ember hullámzott, ka­
tonazene szól, az egyik színpadról 
olasz matrózok .lágy dalai hangza­
nak', a másikról bájos szerb lányok 
guzlica kísérete mellett dalolnak, a 
sátrak előtt nagyvásár folyik, külö­
nösen a remiéit' asztal eiött, min­
denhol kacagás, lárma, miközben 
az egész tömegre állandóan négy 
reflektor szórja gyönyörű, kísérte­
ties színeit.

Hétfőn délben érkezett meg Őfen­
sége József főhei cég a repülőver­
senyre. Kíséretében volt Hazai 
Samu honvédelmi miniszter, Purgly 
Sándor dr. főispán, aki már Sza­
badkán üdvözölte a fenséges urat, 
Bogdanovics Lucián, Szemző István 
és más előkelőségek. A főherceget 
a vasútnál Matkovits Béla főispán 
üdvözölte, mire a főherceg tiszta 
magyar kiejtéssel válaszolt. Az indó- 
háztól végig az úttesten ezer és ezer 
ember sorfala közt a városházára
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OLCSQ K obrák-cipők*
A nagyérdemű közönség szives tudomására 

hozom, hogy a LEGJOBBNAK elismeri KOERAK- 
cipök lalpában feliíinleteti íix árából a mai nap­
tól fogva tíz szazatok  engedm ényt adok.

Tisztelettel Lí.zar Sám uel.
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hajtattak, ahol dejeunekt adott a 
főispán a főherceg tiszteletére.

A repülőverseny d. u. 3 órakor 
kezdődött rögtön a főherceg megér­
keztével. A repülések a megállapí­
tott program szerint történtek, csak 
a Temerinbe való repülés és Dobos 
pilótának a leszállása maradt el. 
Gyönyörű repüléseket produkáltak 
katonáink, akik immár teljes bizton­
sággal uralkodnak az eddig rneg- 
hódithatatlannak vélt levegőben. A 
repülőverseny délután 5 órakor ért 
véget.

Este feleddhetetlen látványt nyúj­
tott a vár és az Újvidéken állomá­
sozó monitor filotta tűzijátéka. A 
Duna és mindkét partja a szivár­
vány minden színével volt kivilá­
gítva, felülről a rakéták ezernyi 
csillagai hullottak, miközben a vár­
ban és a monitorokon dörögtek az 
ágyuk és az óriási reflektorok fény­
oszlopai még kisértetiesebbé tették 
a hangulatot. Féltiz óráig tartott a 
tűzijáték, de a közönség még akkor 
is nehezen oszlott szét és elözönlötte 
ismét a kávéházakat és mulatókat. 
Éjfélig még hangos volt a város, 
azután már csak pár kocsi robo­
gott, egy-két ember sietett a pálya­
udvarra, az újvidékiek már pihenték 
a két nap fáradalmait.

ej.

S p o r t .
FOOTBALL.

G Y Ő Z Ö T T  B A J A !  
4 : 1  ( 1 : 1 )

A Bácsalmási Sport Clubbal ját­
szotta barátságos matschét vasárnap 
délután a BSE Farkas Ödön bírás­
kodása mellett.

Eleven, lendületes szép játék volt 
a vasárnapi. Meglepetéssel láttuk, 
hogy Bácsalmás milyen jól képzett 
játékosokkal rendelkezik. Bácsalmás 
megszerezte a vezető goalt s na­
gyobb lelkesedéssel folytatta a játé­
kot, ugyannyira, hogy a nagy lel­
kesedésében kézzel-lábbal kezd dol­
gozni s ez volt a veszte, mert a 
kezelésért 11-es jár, ebből pedig 
Malátói goal. Az első félidő ered­
ménye tehát 1 : 1 .

A második félidőben Baja na­
gyon szép üsszjátékot produkál; 
mindjárt 10-ik percben a jobb szél­
sőnk lefut fél pályát, beadja a lab­
dát Petrónak, ez a levegőben továb­
bítja Bélának; aki röptéből vágja 
goalba. Az utolsó goalt Patkó rúgta, 
Maxi lefutásából kapott labdát röp­
tében lőtte be.

Egy-két összefutást leszámítva 
voll összjáték, Baja az 1. félidőben 
nem jól helyezkedett, de annál in­
kább jobban a másodikban.

Bácsalmás egyénenként igen jó 
erőkkel van felszerelve, de nincs 
összetanulva, az az impressziója 
a szemlélőnek, mintha emberei in- 
tien-onnan lennének.

Szerkesztők: Ernszt József és 
Pokerman Artúr dr.

Szöllő eladás.
Livodában egy jó kar­
ban levő szöllő kerttel 
együtt, valamint a ken­

derest dűlőben levő 
szüli ő ni e l a d  ó.

Bővebb érlesilést nyújt özv. 
Jung Józsefné Mészáros 

L:tz.ár-ulca 30. szám.

ÉÉÉiÉÉÉÉÉiÉÉÉ

K itű n ő
házi kosztot

k a p h a t
özvegy kath. uriasszony- 
nál 3, esetleg 4 úriember.

Cim a kiadóhivatalban.

i i f i l i l ü i i i i í
Dr. Walleshausen Gyula

o r v o s
lakását Czirfusz Ferenc 

(Kaszárnya)-utca 32. szám alá 
helyezte át.

< a t * a «  # b *
Keveset
használt

k e r é k p á r
:: eladó. ::
Cim a kiadónál

H irdetések
jutányos áron 

felvétetnek
a

kiadóhivatalában

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45.

Van szerencsém a nagyérdemű 
vásárló közönség szives tudo­
mására hozni, hogy üzleteméi 
(Jókai Mór-utca sarok) meg­
nagyobbítottam. Üzletemben iá i­
tok sálon és mindennemű liliom 
cukorkákat, továbbá a közkcd- 
vellségnek örvendő Koestijn- 
l’ele leasiUeméiiyt. Valódi orosz 
inát, legfinomabb Jamaikai és 
és Cuba rumokat. Azonkívül 
mindennemű pipere cikket, ha­
risnyákat, cigajelta hüvelyt, is­
kola és rajzszereket. — Aján­
lom közkedveltségnek örvendő 
kajszin barack pálinkámat, va­
lamint raktáron levő elsőrendű 
likőreimet. Házhoz szállítok fát 
és porosz szenet.

Háziasszonyok szives figyel­
mébe ajánlom ..Ideál" gyors- 
fényezőt. mepemlileni végül, 
hogy állandóan l'ri.-s liptói túró 
kapható.

H o r á n s z k y  K á l m á n
fűszer- és csemege-kereskedő.

|  I N G Y E N ,  ráfizetés nélkül becserél öreg, használt f  
|  g ra m o fo n le m e ze ke t újakra W A G N E R  £ 
|  „Hangszerkirály" Budapest, József-körut 15. szám. |
Í Árjegyzék ingyen Cimre ügyeljen. £

Külön  női osz tá ly .
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|j s íite k  £  valaszíek a húsvéti és pünkösdi idényre 
v l  megérkezett cipő-áru újdonságokban, a

j f f  I ' I"  T  i  j E I I  - féle cipőáruliázban
Baja,  Szt.  I s tván- te r ,  v á r o s h á z a  épület .
F é r f i  v a g y  n ő i  A M E R I K A I  C I P Ő K ,  b a r n a  v a g y  f e k e t e ,  e z e l ő t t  K  1 8 — , 
m o s t  K  l í k — . U g y a n i l y e n  e r e d e t i  a m e r i k a i  l e g f i n o m a b b  k i v i t e l b e n ,  v a r r o t t ,  

o z e l ő t t  K  22 *— , m o s t  K  1 5 ‘— .
F é r f i  f ű z ő s ,  g o m b o s  v a g y  o u g o s ,  b a r n a  v a g y  f e k e t e  s z i n ü  é s  c h e v r e a u x  
l ü  k o r o n á t ó l  f e l j e b b .  —  N ő i  f é l c i p ő k  (5 k o r o n á t ó l  f e l j e b b .  - N ő i  m a g a s  
f ű z ő s  v a g y  g o m b o s  K  8  5 0  ó s  f e l j e b b .  —  G y e r m e k  f é l c i p ő  v a g y  m a g a s ,  

b a r n a  ó s  f e k e t e  K  2 ’5 0 - t ő l  f e l j e b b .
T o v á b b á  a z  e r e d e t i  a m e r i k a i  v i l á g h í r ű  H E L I A - g y á r t m á n y ú  g y e r m e k  c i p ő k  
f é l  é s  m a g a s b a n .  —  N ő i  o b e l a s z t i n  c i p ő k  e u g o s  é s  f é l ,  v á s z o n -  é s  t e n n i s z -  
c i p ő k  m i n d e n  s z í n b e n  ó s  k i v i t e l b e n .  —  F é r f i ,  n ő i  ő s  g y e r m e k  a m e r i k a i  

s z a n d á l o k b a n .

■4~ Olcsó bevásárlási fo rrás !
illSSf K ü l ö n  n ő i  o s z t á l y ,  r i * #
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É r t e s í t é s .

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudo­
mására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsején 
M átyás k irá ly -té r  10-ik szám alá,

(járásbíróság átellenébe) helyeztem át. 
Készítek elegáns f é r f i -  és gyerm ek-ruhákat. 
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

B ab ocstiy  K á ro ly .
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|  Telefon 45 l ín r n c m a r tv  M ih s iv .n f r ; *  R  Telefon 45 fs

O Z A L  JÓZSEF -
Telefon 45 Vörösmarty Miháíy-utca 6 Telefon 45

9 Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
* kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktárJH

S z X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
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I  I ^ I 3 S i i S i i 5 S i l i S S S > I t S í E h
*S  _ _  I  Ü t i  ' “|  Hazai Általános Biztositó 
|R é  s z v é n y - T á r s a s á g . f
* í  A társaság elvállal biztosításokat iv-
^  tűz- és jégkárok elleti (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is 'y  
*  megtériti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkc- ;y'

Franki Ignác
BAJA, Budapesti-ut 15.

€
«•

zésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és inéltá- ; 
nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja. ;

|  Kötvénykiállitó föügynökség : B A J A .
S

A j á nlj a dús raktárát c l s ű r e n  ti ü

uj varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofo-E
wi 5nőkből, valamint mindezek a lk a tré s z e ib ő l.  |  

H  J a v í t á s o k
|h

*3 szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek, fe.
(Városi bérház.) 9 Kedvező fizetési fe lté te lek !
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NYOMATOTT KAZAL JÓZSRP KÖNYVNYOMDÁJÁBAN BtWÁN.
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